



徐汇通 APP



上海徐汇微信

徐 匯 報



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 21 期(总第 1675 期) / 2022 年 5 月 23 日 星期一

李强近日在徐汇调研时指出

用心用情回应好群众各方面需求 进一步凝聚战胜疫情的强大合力

本报讯 5月14日上午,中央政治局委员、市委书记李强来到位于我区的上海日盛环境保洁服务有限公司,听取企业在疫情防控期间做好市容保洁和垃圾清运、环境消杀等情况介绍。公司现有到岗职工500多名,承担着道路保洁、垃圾清运和公厕管理等环卫业务。李强向一线环卫职工亲切问好,感谢大家克服困难、不惧危险、辛苦付出,全身心投入疫情防控和环境清洁消杀相关工作,叮嘱区、相关部门及企业负责同志,要在严格落实防疫措施、加强职工个人防护同时切实做好关心保障工作,防疫物资要到位、轮班调整要科学,让大家始终保持战斗力,继

续当好“城市美容师”。要在实践中加快探索推进市容环卫的机械化、智能化运用,为城市安全有序、干净整洁作出更大贡献。

检查期间,李强听取我区社会面清零攻坚行动最新进展,就拔点清面、核酸筛查和“三区”管理工作与区里负责同志深入交流,提出明确要求、再抓落实推进。李强强调,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,通过更加细致的工作,付出更加艰巨的努力,为彻底打赢这场疫情防控的大仗硬仗奠定坚实基础。要把封控区拔点清面摆在重要位置,拔点的速度要更快,清面的力度要更大,把风险源头搞清楚,把传播渠道

找出来,彻底拧紧“水龙头”。要全力抓漏检、抓补课,持续开展“扫街”“扫楼”和“敲门”行动,把补检人员补齐,把流动人员管好,做到全覆盖、无死角、无遗漏。疫情防控一刻也离不开群众的支持理解配合,要扎实做好群众工作,沟通要耐心细致,执行要规范有序,保障要持续优化,用心用情回应好群众生活、配药、就医等各方面需求,想方设法把对困难群体的保供托好底、做到位,进一步凝聚战胜疫情的强大合力。

市委副书记、政法委书记诸葛宇杰,市绿化市容局局长邓建平,区委书记曹立强参加检查。(转自上海发布)

这是一家开在武康路上的身边小店。尽管还没有恢复线下营业,但已经有了一些人气。窗口一排封好口的纸袋,正在等待送出。盐香鸡、脆皮咸蹄膀、扬州炆鲈鱼、剁椒鱼头、小龙虾……小店的菜品堪称丰富,会随着能够买到的食材来更换菜单。

300个订单里的密码:
恢复生活从一条鱼的滋味开始
记者 王旭

据工作人员介绍,起先作为保供店铺,小店承担着为附近居委会、保供人员提供餐食的任务。随着疫情的好转,盒餐的需求逐渐下降,店里也开放了美团和饿了么点单,为周围3公里左右的居民提供外卖服务。目前,每天能够接300单左右。

这几天,也会有外出购物、散步的居民前来咨询,下单自取。记者采访期间就有两位路过的居民通过网络下单,他们不约而同地选了鱼。一位居民说,家里有绿叶菜,也有肉,但已经两个多月没有吃鱼了,特地点了鱼和虾仁解馋。除了很难买到的鱼,小龙虾也是食客亲睐的食物。

沿着武康路向南,走到五原路上,路口的功德林也在营业。两张手写的简易菜单隔着玻璃面对街道,贴着线上营业的玻璃大门敞开着。一位路过的居民下单了什锦豆腐煲。他说,家里做的和外面的味道不一样,想念外面的味道了。

实地走访的两小时内,记者也发现,开着的小店还不多,但每一个开着的小店都像一点微光,照亮周围的居民。同时,也要再次提醒所有的居民,在遵守社区疫情防控要求的情况下外出,牢记“三件套”“五还要”,做好安全防护。只有每一个人都是安全的,生活才会尽快恢复正常,上海才会完全回到上海。

我区召开疫情防控应急处置指挥部工作例会

本报讯 5月15日晚上,区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏召开疫情防控应急处置指挥部工作例会。区人大常委会主任李新华、区委副书记沈权等区四套班子领导参加。

曹立强主持会议并要求,要深入贯彻落实中央和市委、市政府决策部署不放松,始终坚持“动态清零”方针不动摇,巩固成果、乘势而上,坚持“围住、捞干、扑灭、消杀”贯

穿始终,“精准、精细、从严”推进扫尾清零,早日恢复正常生产生活秩序,为打赢大上海保卫战作出徐汇贡献。曹立强指出,要全力化解“三个难题”和“四类风险”,紧盯重点人员管控、阳性楼栋垃圾收运和规范消杀、工作人员和志愿者防护、垃圾厢房管理、外部输入性管理、核酸应检尽检、阳性楼栋人员采样、拔点清面等工作中存在的问题与不足,举一反三、查漏补缺,不断细化工作举

措,做深做细新增病例的流调排查,彻底拧紧“水龙头”,牢牢守住疫情防控成果。曹立强强调,越是见到曙光、越要坚持到底,越是接近终点、越要精细精准,越是胜利在望、越要从严从紧。要坚决有力抓牢“降新增、防反弹”这两个重中之重,压紧压实各方责任,手劲不松、力度不减,切实做到“强防线、早发现、快处置”,不断积小胜为大胜,迅速有力推进社会面清零。

“场所码”+“数字哨兵”加速上岗 守好社区“大门”的好帮手来了

记者 王旭

5月13日,记者从徐汇区城运中心获悉,目前,徐汇区已经在重点场所布设近1400台“数字哨兵”、近5万个“场所码”。其中,13个社区事务受理中心、19家医疗机构以及大部分区级政务服务中心、居民小区等均已部署“数字哨兵”。

“场所码”和“数字哨兵”是复工复产的必要条件。场所码是用于登记进入该场所人员的专有二维码,适合沿街商铺和人流相对小的区域布置。上海市各类机构、企业可通过“随申办”首页申请专有场所码,自行下载打印后张贴。市民出入这类场所,只需打开“随申办”、微信、支付宝的扫一扫功能,扫描“场所码”。扫码后,手机就会显示健康状态、扫码所在位置以及核酸检测结果。

在人流较大、通行效率要求较高的公

共场所,比如商超、医疗机构等则部署了“数字哨兵”,支持健康码识别、身份证识别等功能。市民只需打开手机出示随申码或直接扫描身份证,系统就会自动完成健康状态核验和场所登记。用户可以在手机页面中查看自己最近一次核酸检测结果、已扫码的场所分类和名称等,既方便又快捷。同时,对未成年、老年人等特殊群体仍保留了手工信息登记方式。

根据区城运中心后台数据信息统计,医疗机构、居民区等重点场所的扫码量较高。小区大门所连接的主入口是守好小区“防疫门”的关键,在虹梅路街道,“数字哨兵”已经成为守好社区“大门”的好帮手。配送人员到达小区门口后,须由查验区志愿者用“数字哨兵”扫描健康码,获取配送人员的健康码,48小时内核酸检测阴性证明和抗原阴性结果。



截至5月10日,徐汇区已有924个居民小区安装了1135台“数字哨兵”,近期还在增加中。随着精准防控的力度不断增强,“场所码”的申请细则也在不断完善。